
1

کدام گزینه نمودار داره ای ، نمودار ستونی زر است؟ . 1

ب . الف .



2

د . ج .

پاسخ :



3

با توجه به جدول زر کدام نمودار ستونی صحح است ؟ 2
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



4

با توجه به نمودار زر در مجموع چند دانش آموز در رشه های شنا ، بدمینتون و بسکتبال ثبت نام کرده اند؟ . 3



5

100 ب . 90 الف .
85 د . 120 ج .

پاسخ :

با توجه به نمودار جدول را کامل کنید 4
.

ب . الف .

د . ج .



6

پاسخ :

عددی را با خودش جمع کردیم و از حاصل جمع  4ا کم کردیم. جواب 32 شد. آن عدد کدام گزینه است ؟ (با استفاده از
روش حدس زدن)

. 5

18 ب . 17 الف .
20 د . 15 ج .

پاسخ :



7

به چند حالت ی توان با سکه های 50 و 100 ریالی ، 300 تومان درست کرد؟ . 6
4 ب . 5 الف .
6 د . 3 ج .

پاسخ :



8

. 7

مخروط ب . استوانه الف .
هچ کدام د . مکعب ج .

پاسخ :

استوانه

. 8



9

پاسخ :

9
.

پاسخ :



10

10
.

پاسخ :



11


